

甜蜜的坑,69名“情感挽回大师”被抓

查实五百余案涉七百万元

“情感挽回大师”真能拯救失恋吗?近期,一犯罪团伙打着专业情感咨询机构的旗号,利用话术诱骗受害者购买“情感挽回服务”,以此骗取被害人大量钱财。

上海警方经过侦查,侦破该起诈骗案,抓获犯罪嫌疑人69名,缴获作案手机180余部,初步查实涉及全国各地的案件500余起,涉案金额700余万元。

2021年5月2日,牛牛(化名)向上海市公安局金山分局报案,称自己为了挽回与女友的感情,被一家名为“实花教育咨询”的情感咨询机构诈骗34万余元。

牛牛称,2020年7月其与女友的感情出现问题,分手后微信、电话均被对方拉黑,无法联系上女友。为了挽回这段感情,牛牛上网搜寻情感挽回技巧。很快,他就被一条“一对一私人定制,百分百挽回爱情”的广告语所吸引,并添加了该机构的微信进行咨询。

对方详细了解了牛牛的基本情况,承诺只需提供前女友相关个人信息,便会安排专属“情感专家”对前女友进行交流劝导,帮助牛牛修复感情。同时,机构要求牛牛不得主动与前女友联系,也不能介入情感挽回工作。

牛牛立即交纳了3280元的咨询费,并与对方签订了电子合同。该机构遂安排“情感专家”对牛牛开展情感辅导,并称与其前女友已经取得了联系。

随后,该机构“专家”先后以“发现其前女友已有新男友,需要进一步工作引导”、“其前女友已动摇,需联系现男友结束感情”等理由,要求牛牛转账支付3万余元。

直至2021年4月,牛牛也未与其前女友成功复合,联系该机构没有明确答复后,牛牛意识到被骗后报警。

警方调查发现,与牛牛联系的“心理咨询师”并未取得国家相关从业资质,而该机构也从未与牛牛前女友取得联系。并且牛牛尝试情感挽回期间,其前女友已经结婚。

6月2日,专案组前往山东实施抓捕行动,在当地警方的配合下,一举捣毁5处犯罪窝点,抓获肖某等69名犯罪嫌疑人。

经查,自2019年起,以肖某等人为首的犯罪团伙,在山东地区注册成立大量教育咨询类公司,通过网络发布广告,吸引感情受挫人群主动联系,利用当事人的迫切心理,精心设计话术获得信任,捏造事实层层递进骗取受害人钱财。情感挽回项目收费从



“情感挽回大师”被抓。图由上海市公安局提供

2880元至12800元不等。

为了逃避打击,该犯罪团伙定期注销旧公司,解散公司聊天群,同时注册新的公司进行诈骗。

从警方初步查实的案件来看,受害人遍布全国各地,平均年龄为294岁,其中20至

30岁男性受骗者居多,最小受骗者年仅17岁,被骗金额最多为12万元。

目前,肖某等55名犯罪嫌疑人涉嫌诈骗罪已被公安机关依法刑事拘留,另外14名犯罪嫌疑人被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦查中。(澎湃新闻)

女子称填写理赔信息后被骗3万元

近日,梅女士向澎湃新闻质量报告投诉平台反映,6月21日,她接到陌生电话,对方自称是京东客服,称她所购买的纸尿裤有质量问题,将为其提供三倍赔偿,并让她登录京东App填写理赔信息。之后,她在京东App上看到,她的账号与京东线上官方客服有“对话”,点击了对话框里的链接,出现的页面有京东的LOGO和“申请理赔”按钮,她填写了理赔信息并向对方提供了验证码,后来发现

被骗,其银行卡内的3万多元全部被转走。

梅女士称,她本没有轻信陌生来电,但看到京东App她的账户和京东线上客服有“对话”,才相信对方是京东客服。被骗后,她才发现,当时点击的理赔链接不是京东官方客服发给她的,而是她自己的京东账户发给京东官方客服的;而她确实买过纸尿裤,事后该纸尿裤订单无法看到,疑似有人有意删掉。梅女士认为,京东平台或存在安全隐患。

对此,京东一名公关人员回复称,经核实,梅女士接到陌生电话后,在填写理赔信息时,曾输入过京东账户、密码、银行卡等信息,而且梅女士的账户有异地登录的记录,因此可认定梅女士的京东账户被盗。此次事件跟平台无关,京东愿意配合警方的相关调查。

事后,梅女士联系出售纸尿裤的商家,对方称相关订单可以查询到,商家没有泄露梅女士的个人信息,此事与商家无关。

6月30日,公关人员再次回复称,通过复盘,梅女士在电话中透露了验证码等信息,导致其京东账户被盗,该账户再向京东官方客服发送了链接。对此,梅女士坚称,在点击链接填写理赔信息前,她未在电话中向陌生男子提供验证码等相关信息。得知被骗后,梅女士马上报警。7月1日,梅女士从办案民警处得知,警方已立案调查,并冻结对方的账户。目前,案件正在侦办中。(澎湃新闻)

12头领航鲸搁浅浙江临海海域 爱心急救“海洋精灵”

6日,浙江省台州市临海市头门港海域北洋坝滩涂上,12头领航鲸集体搁浅,当地多部门迅速展开紧急救援。截至目前,已有3头领航鲸失去生命体征。

记者从中共临海市委宣传部最新获悉,6日8时3分许,临海市上盘镇派出所接到赶小海的村民报警称,位于头门港海域北洋坝滩涂上,有10多头“大鱼”搁浅,需要紧急救援。

据当地村民林立聪描述,“当日上午七点半左右,我们在赶小海、捡海螺的时候发现了这群‘大鱼’的踪迹。我看到滩涂上十几条大鱼分散地躺着,以前从来没有见过这种景象”。

临海市上盘镇派出所接警后,紧急出动人员前往现场。随后,台州市、临海市两级公安、港航渔业、消防救援等部门陆续赶往现场开展救援。

救援现场,20多名在附近赶小海的村民陆续闻讯赶来,纷纷加入救援队伍。为了给领航鲸寻找水源,救援人员决定将它们推至坝边低洼的滩涂处。

“我们十几个人推一条都有点吃力,推到低洼的滩涂后,就用双手把坑挖出来。”临海村民林善兰说,“也不知道哪里来的力气,估计有四五百斤重,大家说推就推了。”林善兰的双手因为长时间泡水有点发白,指甲缝里还沾有不少泥浆。



转运搁浅的领航鲸

与此同时,村民们有的自发给领航鲸撑伞遮阳,有的把自己的毛巾弄湿盖在领航鲸身上,并接力传递一个水桶,将海水浇在领航鲸身上,既要防止其气孔被淤泥堵住,又要不停地往它们身上浇水,防止身上的水分蒸发。

最早发现领航鲸的林立聪等人更是从上午七点半开始一刻不停地忙碌在现场,双脚和双手都被泥水浸泡发白。“不浇水可能随时会有生命危险,我们其他也不知道能做什么,就帮它不停地浇水。”林立聪一边说着,一边摸了摸领航鲸的脑袋。

随着各部门救援力量来到现场,救援人员和现场热心民众一边在岸边挖水坑,一边将搁浅在滩涂上的领航鲸,一条条地扛到挖好的水坑里,并为其盖上湿毛巾,不断地给领航鲸的身上浇水。

“大家都在忙着,我也想尽一份力。”临海市民丁小敏得知此事后立即赶到现场帮忙,

像这样的热心市民越来越多,众人顶着烈日,通力合作,争分夺秒抢救搁浅的领航鲸。现场,不时有人提醒“小心不要把水弄到它气孔里了”“再往后退一些,这边太阳太大,会晒到它的”“坚持住,冰块马上就到了”……

上盘镇工作人员随后搬来竹竿和塑料薄膜,支起了一个个“遮阳伞”,为领航鲸遮阳。

当日9时许,12头领航鲸全部都搬运到水坑里面。遗憾的是,已有3头领航鲸因为搁浅时间太久,失去生命体征,其余目前状态良好。

临近中午,太阳的炙烤越来越猛,领航鲸也逐渐虚弱,这些情况都牵动着现场的救援人员。但由于其体型大,附近也没有合适的水域适合转移,经过商榷,现场动用挖掘机挖出比较深的坑,为它们保持水源供给,并计划运输冰块给水坑内的海水降温。

目前,2头领航鲸送往白沙湾公园暂养,

1头领航鲸送往台州海洋世界暂养,剩余领航鲸计划送往台州海洋世界以及附近一家海产品公司的海水养殖场内暂养,并等待进一步救援。浙江省内相关专家已赶赴现场。

另外,据村民反映,5日这些领航鲸在近海游动,猜测是海水退潮导致搁浅。

临海市海洋与渔业执法大队大队长朱雨朋表示,“这些领航鲸很有可能是因为自身的生物导航系统出现了紊乱而引起搁浅,这种大批搁浅现象是该海域近年来首次发现。”

资料显示,领航鲸主要分布于太平洋、印度洋、大西洋等热带、温带海域,在中国仅见于东海和台湾附近海域。

记者了解到,领航鲸是常见的搁浅鲸类之一,由于是高度社会性群体,搁浅规模往往很大,有上百头群体搁浅的记录。大部分搁浅原因都是未知的,疾病、风暴、噪音、污染都有可能造成其搁浅。(中新网)